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Още  след  блестящото    представяне  на  обичая  „Лазаруване”  на  21ви  март,  журито, 
съставено от фолклористи, се  срещна с музикалния ръководител на „Дебърче” Ангел 
Ангелов и отправи покана за участие в гала концерта на следващия ден. С проявеното 
разбиране и бързата реакция на Янка Мущанова, главен експерт  в кабинета на кмета, 
на  Катя  Николова,  директор  на  Дирекция  „Образование  и  култура”  и  позитивното 
отношение лично на кмета на общината Ангел Папазов стана възможно пътуването  в 
двата последователни дни. От думите на професионалното жури, „че такова нещо не са 
слушали” цялата група – участници, ръководители и придружители очакваха награда. 
Но  все  пак,  имаше  още  участници  и  след  нас.  Голяма  бе  радостта  на  всички,  когато 
„Дебърче”  получи  Іва  награда.    Посветихме    отличието  на  110годишнината  на  НЧ 
„Пробуда – кв.Дебър – 1905 г.”, която ще честваме на 23 май тази година. 

ДПФГ  „Дебърче”    има  дългогодишна  история.  От  2006  г.  музикален  ръководител    е 
Ангел Ангелов. През групата са минали момичета и момчета, които вече са пораснали 
и с носталгия си спомнят изявите и наградите, които печелят – много грамоти, плакети 
и  купи.  В    последните  четири    години  донасят  4  купи  от  Детски  етнофестивал  с 
международно  участие  в  Хасковски  минерални  бани  –  едно  ІІІ  място,  две  ІІ  места  и 
Специална награда за автентичен фолклор. 

Да  пожелаем  на  Татяна  Радева,  Деница  Тоскова,  Йоана  Грозева,  Веселина  Велева, 
Любов  Димитрова,  Симона  Чаушева,  Здравка  Ангелова,  Златка  Димитрова,  Николай 
Банев,  Габриела  Ханджиева,  Елена  Павлова  и  Марина  Маринова  и  на  техния 
ръководител Ангел  Ангелов  бъдещи  успехи  и  достойно представяне  на  Първомайска 
община  на ХV  етнофестивал  „Децата на  Балканите –  с  духовност  в  Европа” и  на ХІ 
Национален събор Копривщица 2015. 

Недялка Атанасова, секретар на НЧ „Пробуда”.
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